

# РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТРАВМАТОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

## МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

Адрес: 283048, Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, г. Донецк, ул. Артема, д. 106



Донецкий травматологический центр открыт на базе Областной травматологической больницы и НИИ травматологии и ортопедии лечебных учреждений с богатейшими традициями лечебной и научной работы.

Травматологическая больница приняла первых пациентов 7 декабря 1953 года, НИИ травматологии и ортопедии официально начал работать с 9 мая 1956г. Республиканский травматологический центр располагается в специально построенном здании, являющимся памятником архитектуры. Инициатором создания больницы такого профиля был заведующий

кафедрой травматологии и ортопедии Сталинского медицинского института им. М.Горького профессор Ион Моисеевич Чижин, которого поддержал главный врач больницы им.Калинина доцент Петр Александрович Контрольский.

На протяжении десятков лет своего существования больница и институт неоднократно реорганизовывались, менялся стиль работы, методы лечения. Одно оставалось и остается неизменным – оказание высококвалифицированной помощи пострадавшим и больным.

В настоящее время Республиканский травматологический центр остается ведущим лечебно-профилактическим учреждением, оказывающим высококвалифицированную, круглосуточную, неотложную, стационарную и амбулаторную помощь пострадавшим со всеми видами травм, а так же пациентов с заболеваниями костно-мышечной системы и опорно-двигательного аппарата.

Республиканский травматологический центр по своей мощности (380 коек) может лечить в стационарах до 7000 пациентов, в т. ч. до 1500

детей. Проконсультировать на приеме 90000 человек. Круглосуточный травмпункт и глазной кабинет в год обслуживают свыше 30000 пострадавших.

Гордость любого учреждения – его сотрудники. В РТЦ помощь пациентам оказывают более 500 сотрудников, из них 20 кандидатов медицинских наук и 4 докторов медицинских наук, в т.ч. 4 профессора. У нас работают только первоклассные специалисты.

Сразу же после начала боевых действий коллектив Центра включился в работу по оказанию помощи раненым ополченцам и гражданскому населению. Опыта было практически никакого, учились в процессе работы.

В Республиканском травматологическом центре 11 стационарных отделений, а так же лечебно-вспомогательные и диагностические подразделения. Все они уникальны по-своему и практически сложно выделить какое-либо из них. Любое из отделений оказывает помощь пострадавшим с травмой. Однако, в каждом из отделений есть свое направление, методы лечения.

Республиканский травматологический центр, созданный на базе Областной травматологической больницы г. Донецка, является крупнейшим в Республике клиническим, научным и учебным учреждением в области травматологии и



ортопедии, в состав которого входит 5 клинических отделений, научный отдел и кафедра травматологии, ортопедии и экстремальной медицины. Центр является клинической базой для кафедры травматологии, ортопедии и хирургии экстремальных ситуаций Донецкого медицинского университета им. М. Горького. Мы храним и приумножаем славные традиции нашей отечественной медицины, уделяя особое внимание профессионализму врачей, научных сотрудников и среднего медицинского персонала.

Более 60% медицинских работников имеют высшую или первую квалификационные



категории. Лечебно-диагностическая база оснащена современным оборудованием.

Операционные оборудованы в соответствии с последними достижениями мировой медицинской науки и техники, что позволяет выполнять ежегодно более 5000 высокотехнологичных хирургических вмешательств по лечению травм и заболеваний опорно-двигательной системы, их последствий и осложнений.

Основными направлениями работы Республиканского травматологического центра являются:

1. Лечение травм и их последствий.
2. Эндопротезирование суставов.
3. Микрочirurgия.
4. Нейроортопедия и вертебрология.
5. Инфекционные осложнения.
6. Функциональная диагностика опорно-двигательной системы.

РТЦ имеет учебный центр, оснащенный муляжами, фантомами для отработки практических навыков по оказанию медицинской помощи и проводит обучение не только врачей, но и среднего медперсонала, волонтеров, сотрудников МЧС, водителей.



